

Čína uvalila sankce na Lockheed Martin a Northrop Grumman kvůli prodeji zbraní na ostrov Tchaj-wan

[G globaltimes.cn/page/202309/1298276.shtml](https://globaltimes.cn/page/202309/1298276.shtml)

-
-
-
-
- 

ČÍNA / DIPLOMACIE

Čína uvalila sankce na Lockheed Martin a Northrop Grumman kvůli prodeji zbraní na ostrov Tchaj-wan

Od Xu YeluZveřejněno: 15. září 2023 23:15

-
-
-
-
- 



Lockheed Martin foto:VCG

Vzhledem k tomu, že společnost Lockheed Martin z USA se 24. srpna přímo účastnila jako hlavní dodavatel amerického prodeje zbraní na ostrov Tchaj-wan a Northrop Grumman se při mnoha příležitostech podílela na prodeji amerických zbraní na ostrov, rozhodla se čínská strana uvalit sankce na nad dvěma americkými vojenskými podniky, oznámilo v pátek čínské ministerstvo zahraničí.

Nedávno poskytly USA ostrovu Tchaj-wan pokročilé zbraně ve formě prodeje zbraní, vojenské pomoci a půjček. V reakci na to mluvčí čínské ministerstva zahraničí Mao Ning řekl, že americká vláda, bez ohledu na silnou opozici Číny, trvala na poskytnutí zbraní ostrovu Tchaj-wan, což vážně porušuje zásadu jedné Číny a ustanovení tří společných čínsko-amerických komuniké, a vážně podkopává mezinárodní právo a základní normy mezinárodních vztahů. Vážně to poškozují suverenitu a bezpečnostní zájmy Číny a dále jde po špatné a nebezpečné cestě vyzbrojování ostrova, poznamenal Mao.

Sankce uvalené Čínou na tyto dvě společnosti na ně nemusí mít zásadní dopad na povrchu ani přímo. Nicméně při pohledu do budoucnosti a s ohledem na přidružené podniky těchto společností to bude mít významný dopad na jejich podnikání v Číně, zdůraznili odborníci.

Čína vyzývá všechny americké společnosti a západní společnosti, aby podnikaly v Číně. Pokud však společnost představuje hrozbu pro národní bezpečnost Číny nebo v tomto ohledu vytváří problémy, Čína neuvítá, aby takové společnosti vydělávaly peníze na Číňanech a zároveň omezovaly Čínu, řekl Song Zhongping, televizní komentátor a expert znalý tchajwanské otázky. Global Times v pátek.

Mao zdůraznil, že čínská vláda je pevně odhodlána bránit svou národní suverenitu a územní celistvost. Vyzýváme americkou stranu, aby se vážně řídila zásadou jedné Číny a ustanoveními tří společných čínsko-amerických komuniké, přestala prodávat zbraně na ostrov Tchaj-wan, zastavila veškeré formy vojenské tajné dohody s ostrovem a přestala ostrov vyzbrojovat. Jinak bude nepochybně čelit rozhodným a silným protiútokům z Číny, řekl Mao.

Experti poznamenali, že neustálá eskalace amerických prodejů zbraní na ostrov Tchaj-wan, pokud bude normalizována a stane se rutinou, může ostrovu a jeho obyvatelům přinést pouze válku. Jeho cílem je vytvořit na ostrově potíže a učinit z něj významnou překážku pro rozvoj Číny a zároveň vytvořit velké problémy v indicko-pacifickém regionu, které brání jeho potenciálu jako hybné síly globálního hospodářského rozvoje, řekl Song.

Záměrem USA je proto úplně zničit ostrov Tchaj-wan a obětovat blaho čínského lidu a tlačit obě strany k válečnému víru, varovali odborníci.

SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY



[Huawei popírá americké sankce](#)

Huawei popírá americké sankce.



Huawei ani Číňané se nemusejí nechat zastrašit hrozbou amerických zákonodárců novými sankcemi

US lawmakers have always been the most radical anti-China force, so how can we be intimidated by a ...



China sanctions Lockheed Martin, Northrop Grumman over arms sales to Taiwan island

China has decided to impose sanctions on aerospace and defence firm Northrop Grumman Corp and Lockheed Martin Corp ...

MOST VIEWED

1Not 'Chinese Green Card' but 'Five-Star Card'! Chinese immigration authority introduces new version of permanent resident card

2Sunak's words evoke hidden pain of colonial history: Global Times editorial

3Pulse on China's economy: China posts better-than-expected data for Aug; economic recovery reaches 'turning point'

4China's week-long diplomatic agenda witnesses fruitful results

5US warned over provocative drills as enhanced military ties with Seoul during Incheon Landing anniv poses threats to peace

6Zběsilé západní pomluvy o „japonizaci Číny“ jsou směšné i ubohé